

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

від 23 травня 2025 року

Здобувач ступеня доктора філософії Віталій МИГОВИЧ, 1988 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2012 році Ужгородський національний університет за спеціальністю Лікувальна справа, працює лікарем з ультразвукової діагностики в КНП «Обласний клінічний центр нейрохірургії та неврології» Закарпатської обласної ради, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 222 – Медицина.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ДВНЗ «Ужгородський національний університет» від «27» березня 2025 року № 266/01-04, у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради – Єлизавета СІРЧАК, доктор медичних наук,
професор, завідувачка кафедри
пропедевтики внутрішніх хвороб медичного
факультету ДВНЗ «Ужгородський
національний університет»

Рецензентів –

Оксана ПЕТРИЧКО, кандидат медичних
наук, доцент, доцент кафедри онкології
медичного факультету ДВНЗ
«Ужгородський національний університет»

Михайло ОРОС, доктор медичних наук,
професор, завідувач неврології,
нейрохірургії та психіатрії медичного
факультету ДВНЗ «Ужгородський
національний університет»

Офіційних опонентів –

Різван АБДУЛЛАЄВ, доктор медичних наук,
професор, завідувач ультразвукової та
функціональної діагностики Харківського
національного медичного університету

Лілія БАБІНЕЦЬ, доктор медичних наук,
професор, завідувачка кафедри первинної
медико-санітарної допомоги та загальної
практики - сімейної медицини медичного
факультету №1 Тернопільського
національного медичного університету ім.
І.Я. Горбачевського

на засіданні «23» травня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – Охорона здоров'я Віталію МИГОВИЧУ на підставі публічного захисту дисертації «Особливості діагностики та лікування компресійних нейропатій периферичних нервів у хворих на хронічний панкреатит та ожиріння» за спеціальністю 222 – Медицина.

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» МОН м.Ужгород.

Науковий керівник Андрій СМОЛАНКА, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри неврології, нейрохірургії та психіатрії медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Дисертацію виконано з дотриманням вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами). Зокрема, дисертація містить нові науково обґрунтовані результати досліджень, які проведені Віталієм МИГОВИЧЕМ і виконують конкретне наукове завдання, що полягає у підвищенні ефективності лікування хворих з компресійною нейропатією периферичних нервів при хронічному панкреатиті та ожирінні на основі вивчення особливостей електронейроміографічних та ультразвукових змін периферичних нервів верхніх кінцівок, зовнішньосекреторної недостатності підшлункової залози, дисбіозу товстої кишки, зміни показників вітамінів групи В у цих пацієнтів.

Здобувач має 4 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 у наукових фахових виданнях України та 1 в іноземних виданнях, що включені до міжнародної наукометричної бази Scopus, що повністю відповідає вимогам пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, а також 1 стаття у журналах, збірниках наукових праць, матеріалах конгресів, з'їздів і конференцій:

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Myhovych VV, Smolanka AV. Prognostic value of ultrasound and ENMG in predicting the results of treatment of tunnel compressive and post-traumatic neuropathies. *Wiadomosci Lekarskie*. 2024;77(9):1833-1841.

2. Мигович ВВ. Аналіз ультразвукових критеріїв у діагностиці посттравматичних нейропатій: огляд сучасних методів та їх використання у клінічній практиці. *Сучасна медицина, фармація та психологічне здоров'я*. 2023;4(13):42-46.

3. Мигович ВВ. Клініко-діагностичні критерії для вибору оптимального методу лікування тунельних компресійних та посттравматичних нейропатій. *Журнал «Перспективи та інновації науки» (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»)*. 2023;10(28):776-785.

4. Мигович ВВ, Смоланка АВ. Порушення вмісту вітамінів групи В при компресійних нейропатіях у хворих на хронічний панкреатит. Проблеми клінічної педіатрії. 2024;2(64):55-60.

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

1. Мигович ВВ, Смоланка АВ. Зовнішньосекреторна недостатність підшлункової залози при компресійних нейропатіях у хворих на хронічний панкреатит та ожиріння. Матеріали XX конгресу СФУЛТ 24-26.10.2024. Українські медичні вісті. Т.16,3-4(100-101):40-41.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:

Єлизавета СІРЧАК, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» зазначила такі зауваження до дисертаційної роботи, які, на її думку, не є суттєвими, не знижують загальної наукової новизни та практичної значущості отриманих результатів і не впливають на позитивну оцінку дисертаційної роботи:

При аналізі дисертаційної роботи суттєвих зауважень не виявлено. Робота не позбавлена орфографічних помилок, а також невдалих формулювань та виразів. Зустрічаються насичені цифровими даними малюнки та таблиці. Проте, ці зауваження не носять принципового характеру і не впливають на наукову цінність виконаної роботи. Вони носять суто рекомендаційний характер.

Оксана ПЕТРИЧКО, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри онкології медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» зазначила наступні пропозиції та зауваження до дисертаційної роботи, які, за її словами, мають, в основному, рекомендаційний і дискусійний характер, впливають із складності й багатогранності досліджуваної теми та окреслюють перспективні напрями подальших наукових розробок досліджуваної проблематики і саме тому вони не знижують загальної позитивної оцінки дисертаційного дослідження, його наукової та практичної цінності:

Попри високий рівень виконання дисертаційної роботи та її практичну значущість, слід зазначити окремі недоліки, які не знижують загальної наукової цінності, проте можуть бути враховані автором у подальшій науковій діяльності. У деяких підрозділах результати представлені в об'ємному форматі, що ускладнює сприйняття; доцільним було б подати їх більш структуровано або зведено у вигляді таблиць. Вказані побажання та зауваження не зменшують теоретичного значення та науково-практичної цінності дисертаційної роботи і не перешкоджають загальному позитивному враженню від дисертаційної роботи.

Михайло ОРОС, доктор медичних наук, професор, завідувач неврології, нейрохірургії та психіатрії медичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» висловив наступні дискусійні положення та зауваження, які, на його думку, не знижують загального позитивного рівня

наукового дослідження:

В процесі ознайомлення з дисертаційною роботою принципових зауважень не виявлено. Оцінюючи в цілому, позитивному контексті і оформленні дисертаційної роботи Миговича В.В. слід відмітити й недоліки, які не мають принципового значення. Зустрічаються поодинокі стилістичні та орфографічні помилки, не всі скорочення винесені у список умовних скорочень. Проте вказані зауваження не впливають на загальну позитивну оцінку роботи і не зменшують її наукову та практичну цінність.

Різван АБДУЛЛАЄВ, доктор медичних наук, професор, завідувач ультразвукової та функціональної діагностики Харківського національного медичного університету зазначив такі зауваження до дисертаційної роботи, які, на його думку, не є суттєвими, не знижують загальної наукової новизни та практичної значущості отриманих результатів і не впливають на позитивну оцінку дисертаційної роботи:

Попри високий рівень виконання дисертаційної роботи та її практичну значущість, слід зазначити окремі недоліки, які не знижують загальної наукової цінності, проте можуть бути враховані автором у подальшій науковій діяльності:

1. У роботі окремі положення щодо механізмів формування компресійної нейропатії могли б бути розкриті більш глибоко з точки зору сучасних молекулярно-біологічних підходів та метаболічних порушень.

2. Частина літературних джерел, які наведено в огляді, заслуговують на оновлення з урахуванням останніх публікацій за 2023-2024 роки.

3. У деяких підрозділах результати представлені в об'ємному форматі, що ускладнює сприйняття; доцільним було б подати їх більш структуровано або зведено у вигляді таблиць.

4. В окремих розділах присутні повтори статистичних залежностей, які могли б бути об'єднані для лаконічності викладу.

Лілія БАБІНЕЦЬ, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри первинної медико-санітарної допомоги та загальної практики - сімейної медицини медичного факультету №1 Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського висловила наступні зауваження, які, за її словами, не знижують високий науковий рівень та практичну цінність дисертаційної роботи, суттєво не впливають на її загальну позитивну оцінку:

Оцінюючи в цілому позитивно контекст і оформлення дисертаційної роботи Миговича В.В., слід зауважити й недоліки, що не мають принципового значення. Дисертація не позбавлена граматико-стилістичних помилок, не вдалих висловів. Слід зауважити щодо перенавантаженості окремих таблиць та рисунків, що в деякій мірі ускладнює доступне сприйняття інформації.

Вказані побажання та зауваження не зменшують теоретичного значення та науково-практичної цінності дисертаційної роботи і не перешкоджають загальному позитивному враженню від дисертаційної роботи.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Віталію МИГОВИЧУ ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – охорона здоров'я, за спеціальністю 222 – Медицина.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Єлизавета СІРЧАК